SOSIALANSVARLIGE I AASLK.
Sosialansvarlig sine oppgaver i de forskjellige gruppene i AASLK.
Gruppene defineres som alle K-gruppene, rekrutt, stup og Para.
Sosiale oppgaver kan være ment rettet inn mot treninger, egne stevner og andre stevner. Det kan også være tiltak utenom dette som f.eks sommer og juleavslutninger

OPPGAVER
Sosial ansvarlig skal være et bindeledd mellom foreldre i sine respektive grupper og skal også fungere som en foreldrekontakt.
Sosial ansvarlig i den enkelte gruppe skal forholde seg til klubbens sosiale ansvarlig, Maria Aakernes, ift spørsmål og tiltak når det gjelder sosialt aktiviteter.
Den personen som tar på seg oppgaven som sosialt ansvarlig skal sørge for å fordele oppgaver ift de forskjellige tiltakene som skal settes i gang. Det er viktig at ALLE foreldre involverer seg i dette, og at den sosial ansvarlige sørger for at de forskjellige oppgavene blir utført av andre foreldrene. 

EGNE STEVNER.
· Ordne med frukt eller annen enkel bespisning til utøvere i sin gruppe

ANDRE STEVNER
· Ordne med frukt eller annen enkel bespisning til utøvere i sin gruppe
· Sørge for at foreldrene samles på stevnet for relasjons bygging og sosialt, samt være samlet på tribunen og støtte utøverne fra AASLK
· AASLK ordner t-skjorter til rimelig pris. Formidle dette og sørge for at de foreldrene som vil kjøpe disse får disse utlevert til stevnet.
· Sammen med de andre sosial ansvarlige i de andre gruppene sørge for at det er et tilbud for felles middag/lunsj for foreldrene.

TRENINGER
· Sammen med trener se på muligheter for enkel bespisning etter enkelte treninger i løpet av året.
· Sammen med trener se på sosiale tiltak enkelte ganger i året. Dette kan være i løpet av en helg, etter en trening eller i stedet for trening.

Når det gjelder sommer- og juleavslutning, KICK-OFF og andre større arrangement, vil Maria kalle inn til møte for alle sosial ansvarlige slik at man kan planlegge og diskuterer gjennomføringen av dette.

